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a.
De lijn gaat door (17, 66) en (22, 90)


[image: image208.wmf]9066
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b.
Voor de grafieken geldt een vaste waarde voor L. Dan is Lq ook constant.

De formule wordt dan 
[image: image209.wmf]q
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: lineair dus!
c.
Als 
[image: image210.wmf]0

K

=

 dan is 
[image: image211.wmf]Gbr
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d.
Neem bijvoorbeeld: 
[image: image212.wmf]188
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, 
[image: image213.wmf]22
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 en 
[image: image214.wmf]90
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Voer in: 
[image: image216.wmf]1
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 en 
[image: image217.wmf]2
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intersect: 
[image: image218.wmf]1,129
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a.
na 15,7 seconden is de trechter leeg en dus 
[image: image219.wmf]0
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[image: image221.wmf]15,70
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b.
Bij de start van de meting (
[image: image222.wmf]0

t

=

) is de hoogte 30 cm:


[image: image223.wmf]0,40,4
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a.
De smeltcapaciteit bij -2°C is 25 kg.
1 kg zout laat 25 kg sneeuw wegsmelten. Dat is 
[image: image224.wmf]25

1000

150,375
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 kg sneeuw per 15 gram zout. Er wordt voldoende zout gestrooid.

b.
De grafiek gaat door (-5°, 11,5 kg): 
[image: image225.wmf]0,9
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 geeft 
[image: image226.wmf]0,9
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c
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a.
Bij een luchtdruk van 0 hPA is de hoogte 36 km (zie grafiek)
b.

[image: image227.wmf]3620014
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 en 
[image: image228.wmf]364008
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c.
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d.
Voer in: 
[image: image232.wmf]1
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 en 
[image: image233.wmf]28
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intersect: 
[image: image234.wmf]0,3479
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[image: image235.wmf]0,3479
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f.

[image: image237.wmf]14
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 en 
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[image: image240.wmf]14
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a.

[image: image241.wmf]0
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b.
exponentiële functies met grondtal kleiner dan 1 naderen op den duur naar 0.

c.
Als t toeneemt, wordt 
[image: image242.wmf]5,80,72

t

×

 steeds kleiner (nadert naar 0). A wordt dus ook

steeds kleiner (en nadert naar 11).
d.
Die doelstelling wordt dus niet gehaald.
30
a.
Als t toeneemt, dan wordt 
[image: image243.wmf]0,6

t

 kleiner, want het grondtal is kleiner dan 1.


De noemer wordt kleiner (nadert naar 7). Dan wordt de breuk dus steeds groter.


De grenswaarde is 
[image: image244.wmf]2

7

.

b.
Als t toeneemt, dan wordt 
[image: image245.wmf]0,85

t

 kleiner, want het grondtal is kleiner dan 1.


Er wordt een steeds kleiner getal van 4 afgetrokken, dus P stijgt naar 4.
c.
Als t toeneemt, dan wordt 
[image: image246.wmf]1,2

t

 groter, want het grondtal is groter dan 1.


De noemer wordt groter en dus wordt de breuk steeds kleiner (nadert naar 0).

P wordt kleiner en nadert naar 3.
d.
Als t toeneemt, dan wordt 
[image: image247.wmf]1,45

t

 groter, want het grondtal is groter dan 1. P neemt toe en kan heel erg groot worden. Er is geen grenswaarde.

31
a.
de groeifactor per 43 maanden is 
[image: image248.wmf]244

5,5


de groeifactor per maand is dan 
[image: image249.wmf]1
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244

5,5
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b.
Als t toeneemt, dan wordt 
[image: image250.wmf]0,926

t

 steeds kleiner want het grondtal is kleiner dan 1.
De noemer wordt kleiner en dan wordt de breuk steeds groter.

c.
Voor hele grote waarden van t wordt 
[image: image251.wmf]3100,926

t

×

 vrijwel gelijk aan 0. De noemer wordt dan ongeveer gelijk aan 5. De grenswaarde van A is 
[image: image252.wmf]4500
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.
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a.

[image: image253.wmf]0,07850,00340
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[image: image254.wmf]0,00340,0785
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b.
Als de watertemperatuur hoger wordt dan 23°C, dan wordt de noemer negatief en daarmee ook de breuk. De overlevingstijd neemt dan af, en dat is niet logisch.
c.
Als de watertemperatuur (T) hoger wordt, wordt de noemer steeds kleiner, de breuk steeds groter en daarmee wordt de overlevingstijd ook steeds groter.
d.

[image: image255.wmf]7,2
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a.
per 5 kg meetmelk neemt de energie toe met 2300 VEM

Dat is met 460 VEM per kg.
Bij 0 kg is E gelijk aan 
[image: image258.wmf]11900154605000
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b.
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c.
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[image: image264.wmf]460(166)5000736027605000276012360

EVVV

=×+×+=+×+=×+


d.
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a.

[image: image269.wmf]6

1

42

1

r

==
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b.
voor een vierkant kussen is 
[image: image271.wmf]ab

=

 en dus 
[image: image272.wmf]1
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c.
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Voer in: 
[image: image276.wmf]3

1

3,5(0,1420,10,3180,142)

x

yx

=××+×-

 en 
[image: image277.wmf]2
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intersect: 
[image: image278.wmf]2,187
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 geeft 
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d.
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Voer in: 
[image: image282.wmf]3
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[image: image283.wmf]2
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intersect: 
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Test jezelf
T-1
a.
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b.
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T-2
a.

[image: image291.wmf]9

30050

0,026

I

+

=»

 ampère

b.

[image: image292.wmf]V
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[image: image294.wmf]V
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c.
T is evenredig met I: 
[image: image295.wmf]TcI
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T-3
a.

[image: image297.wmf]268
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d.
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h.
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T-4
a.
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b.
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Zijn huidoppervlak is ongeveer 4% groter.
T-5
a.

[image: image310.wmf]40,011
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b.

[image: image311.wmf]40,0552,3

n

×=



Voer in: 
[image: image312.wmf]1
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[image: image313.wmf]2
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intersect: 
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Ongeveer 1,5 keer zo veel soorten vogels.
T-6
a.
de groeifactor per 3 dagen is 
[image: image318.wmf]39,4
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de groeifactor per dag is dan 
[image: image319.wmf]1
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de hoeveelheid op tijdstip 
[image: image320.wmf]0

t
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 is 
[image: image321.wmf]2
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[image: image322.wmf]2,31,77
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b./c.
als de t toeneemt, wordt 
[image: image323.wmf]0,85

t

 steeds kleiner en nadert naar 0.


[image: image324.wmf]24,90,85

t

×

 wordt steeds kleiner en nadert naar 0.



[image: image325.wmf]8,924,90,85
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 wordt steeds kleiner en nadert naar 8,9.


De breuk wordt steeds groter en nadert naar 
[image: image326.wmf]9100
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Extra oefening – Basis
B-1
a.
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B-2
a.
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B-3
a.
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 geeft 
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B-4
a.

[image: image345.wmf]369
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B-5
a.
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B-6
a.
als 
[image: image353.wmf]1

t
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 dan is 
[image: image354.wmf]2,3
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 want 
[image: image355.wmf]11
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 voor alle waarden van m.
b.
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Voer in: 
[image: image357.wmf]1

2,35

x

y

=×

 en 
[image: image358.wmf]2
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intersect: 
[image: image359.wmf]0,70
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B-7
Als s toeneemt, dan wordt 
[image: image360.wmf]0,525

s

+

 ook steeds groter. De breuk wordt dan steeds kleiner. Er wordt een steeds kleiner getal bij 2,50 opgeteld, dus de gemiddelde kosten dalen.
Extra oefening – Gemengd
G-1
a.

[image: image361.wmf]5,5
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[image: image362.wmf]5,55,5
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Bij de tweede formule is ruim driekwart al defect.

b.
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Voer in: 
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intersect: 
[image: image366.wmf]4,14
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op tijdstip 
[image: image367.wmf]4,1
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 jaar
c.
1. 
[image: image368.wmf]0
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: klopt
2. als t groter wordt, wordt 
[image: image369.wmf]0,8

t

 steeds kleiner. Daarmee wordt 
[image: image370.wmf]10,8

t
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 steeds groter. Met andere woorden: P neemt dan toe: klopt

3. als t heel groot wordt, nadert 
[image: image371.wmf]0,8

t

 naar 0. Dan wordt 
[image: image372.wmf]10,8

t
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 vrijwel gelijk aan 1 en P nadert dan naar 100: klopt ook.
d.
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[image: image374.wmf]100(50100)0,61
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G-2
a.
Bij 
[image: image375.wmf]6040(6025)(4025)
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% van de worpen komt de frisbee op meer dan één tegel. Ongeveer 22% van de worpen levert een prijs op.
b.
Als d groter is, worden 
[image: image376.wmf]Ld

-

 en 
[image: image377.wmf]Bd
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 kleiner. Daarmee wordt de teller van de breuk groter waardoor P dus ook groter wordt. De kans op een prijs wordt dan dus kleiner.
c.

[image: image378.wmf]2222

22

()()(2)2

100100100

LLLdLdLLLdLdd

P

LLLL

×-----+-

=×=×=×

×


Uitdagende opdrachten
U-1
a.
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[image: image382.wmf] 
[image: image383.wmf] 


Het vermogen is dan met bijna 50% (48,8%) afgenomen.

c.
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Voer in: 
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intersect: 
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U-2
a.
G is constant.
Als L toeneemt, neemt 
[image: image393.wmf]0,667
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 ook toe. De noemer wordt groter waardoor de breuk (bij constante G) steeds kleiner wordt: de prestatie neemt af.
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Powerlifter A zal dan 6,6% meer moeten tillen dan powerlifter B om dezelfde prestatie te leveren.

c.
Als L groter wordt, neemt 
[image: image396.wmf]0,9371

L

 ook toe. De breuk 
[image: image397.wmf]0,9371

11047

L

 neemt dan af en de noemer van de hele breuk wordt groter (er wordt een steeds kleiner getal van 408,15 afgetrokken).

Om tot dezelfde prestatie te komen zal de teller (het getilde gewicht) ook groter moeten zijn.
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